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HIREK 
Szegedi utmutató 

'A Somogyi - könyvtárban szénszünet, 
Az Egyetemi könyvtárban vasárnap és ün-
nepnap kivételével könyvtárszolgálat. 

A Városi Muzeuni egész, évben nyitva.. 
Szolgálatos, gyógyszer táruk: Leinzinger 

örökösök dr. Leinzinger Mária Horválb 
Mihály-utca 9, Pósa Balázs Kálvária-utcn 
17, Kocsis J . Endréné Földműves-utca 17, 
Sclmcczi Béla Somogyi-telep IX. u. 489. sz 

Szinház és mozik műsora; Belvárosi Mozi: 
A svéd csalogány, Korzó Mozi: (Wvcny,Szé-
chenyi Mozi: A szűz és a gödölye. Város 
Szinház: Bccskercki tncnyccskc. 

— /Erdély upo»tolasszon,viii nz elmúlt 22 év 
ilatt.« Érdekes, színes és lelkesítő előadás hang-
zott cl szerdán délelőtt a magyar rádióban. Sze. 
kelyné-Solymos Bea, az ismert budapesti ujsúg-
iróasszony >Erdélv apostolasszonyai az clniult 22 
év alatt* cimü előadásában felsorakoztatta azokat 
i nagyasszonyokat- és leányokat, akik a -szociális 
segítés frontján, valamint a kultura eszközeivel 
íi reoltak Erdélyben az elniult 22 esztendős rab-
ság alatt a magyarság életbenmaradásóért. Az ér-
tékes -előadás különösen, a magyar irjuságra lelkc-
sitöen és példaadóan hathatott. 

— Orvosi szakelőadások. Szerdán délután ő 
órai kezdettel szakülést tartott az Egyetem Bará-
tai Egyesületének orvosi szakosztálya dr. R á v -
n a y Tamás professzor elnöklete mellett a bőr-' 
gyógyászati klinika tantermében. A tárgysoroza-
ton elsőnek K u b á n y i Károly bemutatása sze-
repelt, aki a méhlepénydaganulról értekezett az 
iltyla végzett kutatások eredményéről számolva 
be l l a u ss Károly n tifuszvédöóltusok lö.kélele-
siiéséröl tartott előadást. Vázolta azokat a tö-
rekvésekéi. amelyek a városokban folyó tífusz 
elleni védőoltások lökéietesilését, egyszerűsítését 
•élozzák. Orvosi szempontból is igen sok szem-
punt mutatkozott olyan tekintetben. hogv hatáso-
.ibbá váljék a lifusz elleni védőoltás: az oltások 

lelxinyolitása tekintetében pedig kézenfekvő meg-
ddások adódtak bizonyos egyszerűbb technikai fel. 
készültség és átfogóbb mcgszeryezetlség utján. 
Ma már aránylngosnn rövid idő alatt megkapja a 
tífusz elleni védőoltást mindenki s igv sokkal ki-
sebb a fertőzési veszély, mint voit a múltban, ami. 
kor még a halósági szervezet nem állt rendelke-
zésre a védőoltások elvégzésére. Vázol la ezután 
azoknak az anyagoknak sorozatát.' amelyekkel a 
védőoltást végzik s beszámolt arról az eredmény-
ről i<5, ninclv a védőoltás kötelezővé tételével 
együtt járt. A nagy tapssal fogadolt előadás után 
dr. B 1 a 7.só Sándor a méregtelenítésről érteke-
zett, B á n o s Alajos pedig »A vér prothrombin 
ártalmának viselkedése anacmia hncmolvtica fa-
nüiárisban, tekintettel a K-vilaininra; citncn taté 
Iptt előadást. 

_ M ÍJ,NKAKÜKVETÍTÉS. Munkát kaphatnak 
a hatósági munkaközvetítőnél. Férfiak: 30 vas- és 
l'éincs/J.ergályos Budapestre, t> kovács helyben és 
vidéken, í reszelüvágö késes vidéken, 3 fiatal la-
katos gyárba, 1 bádogos vidéken, I vizvezetékszo-
rclö vidékre, I villanyszerelő helyben, 1 kőfaragó 
iiclybi'n. •'! facsztergalyos helvben és vidéken, 3 
asztalos helyben és vidéken, I bognár vidéken, 1 
kosátTonó vidéken, 1 köteles vidéken, 5 szabó 
üdvben és vidéken, .">0 ripész helyben, 1 borbély 
helyben és vidéken. 1á napszámos helyben, 80 vas-
úti |iá Bániunk ás Itelyben, I koinme.nciós gazdasági 
cseléd, 1 házmester házaspár. Nők: 1 kozmetikus-
nő. 2 fehérnemű varrónő, 1 kalaposnő, 0 fodrász-
nő helyben és vidéken, 1 gyakorlott nyomdai bc-
rakólcány Ifelvbcn, 2 kávéházi kiszolgá'lónő, 3 ká-
xéházi fclirönö. t kifalóleány,. 10 mindenes, 12 
mindenes főzőnő. I szakácsnő. 8 bejárónő. Tanonc, 
helyek.- 2 kováes. 2 asztalos, 1 kelmefestő, 1 kár-
pitos, 2 szabó. 1 borbély. — Felhívjuk az össze* 
munkanélküli eipcszsegédeket, hogv elhelyezkedés 
végeit a Hatósági Munkaközvetítő üivtüalnűlazon-
nal •jelentkezzenek. 

- A vonat ütközői között. Szerdán délután sú-
lyos szerencsétlenség történt a kisteleki, állomá-
son. Y i n c z e József 48 éves gazdasági cseléd, 
aki Sövényházán a pusztaszferi majorban lakik, 
az állomáson két kocsi ütközői közé került és 
kulescsontlörést szenvedett. Yincze Józsefet Kis-
leiekről a szegedi mentők a közkórházija s/áUi-
totlák. 

Sajátkészítésű g y e r m e k k o í í i k 

triciklik, játékok és babako.sik nagy választékban 

gy erinekkocsiüzemében 
s álvátfa utca 44 szán Kál lay 

Szerdán ismét árdrágítókat vett 
őrizetbe a rendőrség 

A törvényszéken folytatták az árdrágitási perek 
tárgyalását 

(A Délmagyarország munkatársától) A szer-

dai hetipiacon a rendőrség és. a piaci ellenőr-

zés közegei ismét .sorozatosan állították elő azo-

kat, akik a különböző piacokon a megenged •(< 

árnál magasabban próbálkoztak közszükségleti 

Sikkeket árulni. 

Csúcs Jánosné feketeszéli asszonyt, azért 'ál-

lították élő, mert-3 deci tejfölért 60 fillért kért,-

Fábián István né dorozsmai asszonyt azért, 

mert a meszes tojásért 16 fillér helyett 17 fil-

lért kért, özv. Drngillo Demeterné alsóközpon-

li asszonyt azért, mert a tejfölt I pengő 80 ért 

árusította, Masir Józsefné dorozsmai árust 

azért, mert a tejfölt ugyancsak -1. pengő 80 fil-

lérért próbálta árusítani, végül előállították 

•(lutfrcund Károly kereskedőt,. aki ellen az a 

vád, bogy 1 pengő 49 fillér értékű apróbb ház-

tartási cikkért 2 pengő 12 fillért kért. 

Az őrizetbe vett embereket azonnal beszál-

lították a: ügyészség fogházába, ahová külön-

ben még több csirkedrágító árust is előállítot-

lak. Ezzel kapcsolatban nehézségek merüllek 

fel. Ugyanis az 'árusokat arra a néhány- nap-

ra. amíg ügyük a törvényszék elé kerül, el tud-

ják helyezni a fogházban, az „előállított csir-

kékkel" egyelőre nemigen tudnak mit kezdeni, 

az ilyen „foglyokra" kevésbbé berendezkedett 

fogházban. Az „élő .bűnjelek" elhelyezése meg-

lehetősen gondot okoz az ügyészségen, de-mi-

vel szinte napról-napra megismétlődik, hogy 

az előállított gyanúsítottal mindjárt előállítják 

n lefoglalt, és őrizetbe vett „élő bűnjeleket" 

(lásd: csirkék, kacsák stb.), szerdán délben kü-

lön intézkedés történt, hogy ezeket a „foglyo-

kat" megfelelően elhelyezzék addig, amíg a 

törvényszék határoz további sorsukról: vagy 

elrendeli lefoglalásukat és akkor a romlandó 

és élő bűnjeleket azonual értékesítik, vagy pe-

dig kiadni rendeli a gyanúsítottaknak. 

Szerdán délelőtt Ujváry István törvényszéki 

— Raffia helyeit kukoricaháncs. Szerdán 
délelőtt polgármesteri felhivást függesztettek 
ki a városi hirdetőtáblán a polgármesteri hi-
vatal bejárata melleit. A hirdetmény felhívja 
a gazdatársadalom figyelmét arra,"hogy a 
ralfia — a gyüinölcsészctben, különösen pedig 
a szöllökötözésnél használt kötözőanyag — 
tengerentúli ám s igy beszerzése ma már tel. 
jességgel lehetetlen. Ezért a gazdaközönség' a 
bcszerezhetelletí raffia helyett használjon 'ku-
koricaháncsot, fiizfaháncsot, sást, kákalcvclet, 
gyékényt cs rozsszalmát a szőllökötözéshez. 

- Áramszünet. A Villamosraü közli, hogy a 
kikapcsolásról szóló híreket ezentúl az aprólür. 
detések között hozza t. fogyasztói tudomására. A 
lap mai számában is talál a t. fogyasztóközönség 
itten hirdetést. '277 

ttzv. Ádám Józsefné született Neufeld 

Blanka mint neje, Fóliák Nándorné 

Ádám Katalin mint leánya fájdalommal 

jelentik, hogy a hűséges férj és szerelett 

édesapa 

november 11 én, 82 ik evében elhunyt. 

Drága halottunkat november 13-án 

délután Tél 3 órakor fogjuk utolsó útjá-

ra kisérni az izraelita temetőben. 

Gyászolják meg testvérei és kiterjedt 

rokonsága, 
/ 

Készvéllúlogalások' mellőzését kérjük. 

bíró volt a soros, aki a gyorsított oljárás »za« 

bályai. szerint letárgyalta a törvényszék elé 

állított árdrágítók ügyeit. 

Szabó daliba János Gcza 44 eves földmű-

vés 11 napi fogházat kapott, mert még június-

ba n a tejfölt a szegedi piacon I pengő 20 he® 

Ivett 1 pengő Tóért akarta úriisítuui. Sonkolyon 

Ernő kereskedő nem fogadta el a maximál is 

árnál magasabb árat és feljelentetést tett * 

drágító ellen. A törvényszék megállapította 

bűnösségét és elítélte. 

Nagy Mihályné Tápén október 5-én n 17 fil-

léres tojásért 25 fillért kért. A törvényszék 8 

napi fogházra í.téite. 

Sajtos is tvánnó 50 éves M Á V ny. asztalos 

felesége azért került a bíróság ele. mért vállal-

kozott arra, hogy vasúti jegyének birtokába® 

vidékre utazik lisztért. A báeskából hozót® 

lisztért 46 fillér helyett 70 fillért kért kilónként. 

Azzal védekezett, hogy nem üzérkedett. Töb-

ben mégkélték, bogy segítsen rajtuk cs ezért 

vállalkozott, hogy a Bácskából vásárol kisebtt 

mennyiségű lisztet. A törvényszék az euyhílti 

körülmények figyelembe vételével 60 pengS 

pénzbüntetésre ítélte. 

A tavaszi hónapok folyamán Dorozsm'án a* 

egyik paprikahasítóban az ott dolgozók elha-

tározták, hogy 'cukrot szereznek és azt maguk 

között elosztják. Gyuris Fcreuö vállalkozott at 

kristálycukor beszerzésére és kisebb mennyisé* 

geket Kueska Mátyásné, illetve egy-két litcs 

petróleumot Lödi Arp'ádné és Dalia Atmn 

'megvettek tőle. A kristálycukrot 108 fillér he-

lyett 2 pengőért, a petróleumot 51 fillér helyett 

1 pengő 20-ért. A törvényszék Gyuris Ferenc) 

ügyét elkülönítette, mert nem lehetett megta-

lálni és a tárgyalásra megidézni. A három 

asszonyt, akik csak kismértékben veitek részt 

a dologban, a törvényszék fejenként 30—3« 

pengő pénzbüntetésre ítélte. 

— Az olyan egyénnek, akinek l)élmütö<Ié«s 
elégtelen, s ezért emésztése meg van zavarra és 
aludni nem tud, ajánlatos korán reggel egy pohár 
természetes /Ferenc József; keserüvizet éhgyo-
morra inni mert ennek hashajtó hatása alapos óa 
biztos, enyhe és kellemes. Kérdezze meg orvosát 1 

— Szabadegyetemi előadások. A Horthy Mik-
lós-Tudományegyetem Barátainak Egyesülete ma, 
csütörtökön 'délután 0 órakor az egyetem aulaja* 
bnn szabadegyetemi előadást tart. Előad: Kiss La-
jos nyíregyházi múzeumigazgató. Az clöadas cí-
me- >Alföldi szegénv asszonyok;, üléseinek: dr. 
Banner János egyetemi ny. r. tanár. Belépés Ui.-

'lü'Elitéltek egy kiskundoi-ozsmai mouslrelpp;í«| 
{igv vádlottaif. Á szegedi törvényszéken dr. Mo l-
n á r István tanácselnök szerdán égy monslrelo-
pás! ügyben tartotta meg a fütárgyalást. Az el-
múlt évben sorozatos lopások történtek G y u r i s 
Dezső dorozsmai vegyeskereskedő üzletéből és 
raktárából, llosszu ideig figyelték a vissza-vissza-
térő tolvajok munkáját, végre is sikerült megál-
iapitani, hogy a tolvajlásókat S z a l a i József 
hentcstanonc és Gábor Mihály szabósegéd követi 
el. Megállapították, bogy Szálai JózseT Gyuris 
raktárából először egy zsák rozsot, 100 kiló tűzi-
fát vili cl. majd G'ábot: Mihállyal együtt Balog Fe-
renc hentestől 35 kiló zsirt, másfélkiló kolbászt 
vittek el. Végül meglátogatták az árpádküzponli 
Czckus-fcle hengermalmot is. .ahonnan 50—50 kiló 
,rozsot loptak cl. A nyomozás során azt is meg-
állapították,• liogy a lopott áruk egy részét Laka-
tos Ferencnek, Lakatos Antalnak és Lakatos Mar-
ionnak adták cl, akinél Gábor Mihály alkalma-
zásban volt, illetve az áruk egy részét ifj.' Márton 
Dénesnek cs Szabó D. Mátyásnak. Szalai és Gábor 
ellen az ügyészség lopás büntette, a vásárlók el-
len pedig orgazdaság ciuicti adott ki vádiratot. A'i 
ügy szerdai tárgyalásán a törvényszék 17 tanút 
hallgatott ki, majd meghozta Ítéletét, amelyben 
Szalai Józsefet 8 hónapi börtönr.e, Gábor MiháBt 
3 hónapi fogházra ítélte, Lakatos Ferencet vétség-
ért 60 pengő pénzbüntetésre, Lakatos Antalt tu-
lajdon elleni kihágás miatt ugyancsak 60 pengő 
pénzbüntetésre ítélte, mig a lobbi vádlottat fel-
mentett? Az Ítélet azonnal jogerőre emelkedett-


